

100批次样品全部合格

本报讯（记者 高雅敏）市市场监管局春节食品安全“你点我检”专项监督抽检结果近日公布，100批次样品全部合格。

为切实保障人民群众春节期间饮食安全，推进食品安全社会共治，市市场监管局开展了食品安全“你点我检、服务惠民生”活动。活动开展初期，市市场监管

根据投票结果统计，对排名前三的区县即农批市场、商超、网购平台，排名前20的食品品种的大米、面粉、酱油、食醋、食用盐、熏煮香肠火腿制品、白酒、啤酒、速冻水饺、速冻肉制品、猪肉、羊肉等100批次样品进行了抽检。经过承检机构按照食品安全国家标准检验和判定，100批次样品全部合格，抽检结果已在市政府网站发布。

大同日报社出版

www.dtnews.cn

市新城环卫公司“闻”雪而动清冰除雪

本报讯（记者 张鑫）2月20日，我市迎来新一轮降雪和强降温天气，市新城环境卫生工程有限公司以雪为令，第一时间启动除雪应急预案，出动清雪车辆与人员，同时充分做好人员分配、物资调配等工作，全力投入清雪保畅行动中。

从2月20日晚间开始，该公司环卫人员持续奋战在清除积雪的街头，针对辖区内高架桥、匝道、坡道、弯道等易滑路段，第一时间抛撒融雪剂，防止出现路面结冰、车辆打滑等安全隐患，各主干道清扫车辆循环清雪作业不停歇，全力保障车辆通行。同时，在

辖区内商圈、学校、医院、过街天桥、岗区、主干道等人流密集区域，采取人工+机械清扫不间断，边下边清，为广大市民营造安全、洁净的出行环境。

此外，该公司还通过环卫调度中心实时掌握道路清雪除冰情况，并安排各路面巡查人员实时反馈，及时调

整作业重点，实现统一安排部署、科学指挥调度。

此次清雪，该公司共出动环卫人员500余人，各种除雪机械车辆50余台，按照边下边清的作业模式，基本实现雪停路通，保障辖区各主次干道通行正常，确保道路通行安全。

云冈区破冰清雪护平安

本报讯（记者 有为）2月20日，我市迎来新一轮降雪，持续的降雪在净化空气的同时，也给道路交通及人民群众出行带来诸多不便，为消除安全隐患，云冈区城市管理局、中航环卫“闻雪而动”，全员参战，在辖区主次干道昼夜坚守，破冰除雪，守护平安。

“为了确保明天大家能够安全出行，我们打算奋战一晚。”2月20日晚8时许，中航环卫迅速出动人员及车辆，对主干道、公共区域等进行清理，对结冰严重路段采取撒盐除冰方式，同时提醒过往群众要注意交通安全。针对降雪寒潮天气给人民群众生产生活带来的影响，确保辖区居民早晨出行安全，云冈区城市管理局当晚及时启动恶劣天气应急预案，科学部署，组织工作人员立即投身全区主次路段开展清雪除冰大行动，铲雪除冰、洒盐防冻、清除路障、放置警示标识，采取各种措施全面消除安全隐患。在山西省道，为了确保恶劣天气道路畅通，云冈区城市管理局加强路面巡查力度，并对急弯、陡坡等重点路段采取扫雪、除冰、撒盐、撒土等措施，最大限度保障道路畅通。



图为：环卫工在华严街清理积雪。
本报记者 戎禹仁 摄

驻村帮扶办实事 村民致谢赠锦旗

本报讯（记者 有为）“我代表全体村民表达对你们驻村工作队的感谢，这两面锦旗既是我们的心意，也是你们实实在在的工作成绩。”近日，在晋能控股煤业集团同忻煤矿公司乡村振兴定点帮扶的天镇县马家皂村驻村工作队办公地，一群敲着锣、打着鼓的村民，将写有“驻村帮扶谋振兴情系百姓暖人心”“驻村帮扶谋振兴情系群众办实事”字样的两面锦旗送到工作人员手中。

据了解，自与马家皂村结成帮扶对子以来，该公司驻村工作队在700多个日夜里用心、用情、用功地完成了一项又一项帮扶工作，解决了一件又一件村民急难愁盼的问题。特别是2023年，该公司从马家皂村为广大员工采购了马家皂村自产的农产品小米，既让公司员工感受到了企业的关心关爱，也为马家皂村的农产品找到了销路。同时，驻村工作队积极落实各项惠民、利民政策，带领村民发展了增收致富的光伏、养殖等产业，实施了街道基础设施建设，资助了考入二本以上的大学生，受到了一致好评。春节期间，该公司驻村工作队代表企业在村里开展了春节慰问活动，为全村发放了米、面、油、干果等慰问品，赢得了广大村民的肯定和赞誉。此次村民自发组织向驻村工作队赠送锦旗就是对工作队付出与努力的感谢。

本报讯（记者 张忠志）正月十五元宵节临近，我市各商场超市的元宵、汤圆卖得正火。记者2月19日走访发现，尽管外地名汤圆品牌的厂商促销力度很大，但是现制现售、保证新鲜度的我市老字号元宵还是很受市民的青睐。

在迎宾街、云中路、南环路等我市几家老字号食品厂销售门店前，记者看到现场正在滚元宵，边滚边卖，前来购买的市民络绎不绝，一袋500

现滚元宵受市民青睐

克的黑芝麻、五仁、什锦馅等传统口味元宵售价在12元以上，虽然价格比外地知名品牌汤圆贵了一些，但是有的市民一买就是好几袋。有老字号食品厂还推出了榴莲、巧克力等新口味元宵，虽然价格高于传统口味元宵，但仍引来不少市民尝鲜。一位工作人员表示，这几天他们早早地就开

拓了解，此次降雪从小雪到大雪。该中心根据降雪情况做好人员分配、调配物资等准备工作，并及时调整清雪模式，实现统一安排部署、科学指挥调度，保障辖区各主次干道通行正常。

各大商超汤圆销售火

本报讯（记者 张鑫）正月十五月儿圆，家家户户庆团圆。2月18日，记者走访我市各大商超看到，琳琅满目的元宵、汤圆成为当下的热销品，让节日消费市场再度升温。

“这是一个‘柿柿如意’汤圆，采用蔬菜汁人皮，做成柿子的形状，取一

个事事如意的好兆头；这一款水晶汤圆的外皮还加入了藕粉。”在源茂街一大型超市的汤圆专柜，销售人员向顾客热情地介绍今年推出的新口味产品。记者看到，满满的两列冰柜中，各种口味的元宵、汤圆一应俱全，黑芝麻、花生等传统口味是大

众消费者的保守选择，草莓、黑芝麻、花生多味合一组合装的炫彩小汤圆深受小朋友们的喜爱，蛋黄流沙、醇郁榴莲、酷感蓝莓、大麦青汁等稀奇口味的汤圆挑战着年轻人勇于尝鲜的好奇心。产品口味不断推陈出新，外观也凝聚着商家的匠心。记者看到，部分汤圆新品的面上印着福字，寓意幸福吉祥，成为众多消费者的宠儿。

猜灯谜闹元宵 养老院里欢乐多

本报讯（记者 张忠志）为弘扬中华传统文化，丰富辖区老人的精神文化生活，元宵佳节来临之际，卧虎湾街道社工站和西苑社区在仁爱康复养老院联合开展了一场丰富多彩的“猜灯谜 庆元宵”活动。

活动开始前，社工和志愿者将写

好谜语的彩纸粘贴在提前制作好的灯笼上，这些灯谜十分有趣味性，老人们穿梭于灯谜之间，认真思索每一个谜面，大家兴致勃勃，现场气氛热闹喜庆。猜出灯谜的老人们兴奋地到兑奖处领取帽子、围巾、袜子、围裙等奖品，对于一时猜不出的谜语，大家则集思

广益，热烈讨论，共同寻求答案，活动现场充满了欢声笑语。

卧虎湾街道社工站人员介绍，举

办这次活动让老人们收获了快乐，同

时也切实体现了社工站对老年人的关

爱和尊重，用实际行动践行“老有所

依、老有所乐”的理念。

注销公告

大同市平城区万鼎无人机职业培训学校有限公司（统一社会信用代码：91140213MA0MBJU349；民办学校办学许可证：人社民314020150000259号）因无法正常运营，经研究决定，终止运营，有相关未尽事宜，请相关单位和个人尽快来办理。

联系人：帖琴修

联系电话：15935207959

特此公告

2024年2月22日

公 告

解晋峰、方伟：

由于你们个人原因造成较长时间没有到岗工作，已严重违反了劳动纪律和单位的有关规定，现限你们七日内返回原岗位工作，逾期不到，将根据《劳动法》第二十五条和《中国铁路太原局集团有限公司劳动合同管理办法》第三十八条规定办理。

特此公告

联系电话：0352-7288776、7288658

大秦铁路股份有限公司湖东电力机务段

2024年2月22日

过户声明

购买车辆晋B195L8的车主，请于见报之日起15日内与原车主马义伟联系（电话：15835022500），到交警队车管所办理车辆过户手续，逾期不办理者，承担相应的法律责任，特此声明。

广告热线

2023122 5105678

检察温度暖人心

能顺利进行，导致无法确定劳务费用而拖欠工资。

同时，该局还联合消防和公安等部门线下设立民宿“一件事”综合服务专窗，实行线上线下同标准办理，配备“一对一”帮办代办服务人员，提供酒店、住宿业“一件事”咨询、代办服务，实施“前台集中受理、后台并联审批、窗口统一发证”的模式一次办好，申请材料次要条件欠缺的实行容缺办理。

“我们对有意向开办酒店、住宿业的经营者，把服务跑在受理、装修、验收前，保证事情一次办完，让投资者少走弯路。”

该局负责人表示，将更大力度深化推进酒店、住宿业“一件事”主题集成服务工作，丰富完善应用场景，提升集成办事效率，助力我市旅游住宿业高质量发展。

助力农民工讨薪

本报讯（记者 锦秀）“真是太感谢咱们检察官了，为我们讨回了工资，这下我们能回家过个踏实年了。我在这里代表我们11位农民工提前给大家拜个早年，祝咱们一心为民的检察官们新春愉快！”日前，云冈区人民检察院检察官马宏伟接到农民工刘某的电话。

1月中旬，云冈区人社局向该院移送了1起农民工讨薪案件，刘某等11人在陕西某公司承包的某房地产公司绿化工程项目中做瓦工，完工之后共欠薪18万余元，多次催要无果。该院受理这起欠薪案件后，立即对欠薪情况进行调查核实，寻找欠薪症结。承办检察官了解到，案件在检察机关受理前，施工方和劳务方对工程量及单价进行了8次核算。但因为双方

存在重大分歧，互不认可，8次核算均未



初春时节，贵州省黔东南苗族侗族自治州丹寨县万达小镇景区春光明媚、风景迷人，吸引不少游客前来观赏游玩，体验非遗文化，乐享春日时光。图为，2月21日拍摄的贵州省黔东南苗族侗族自治州丹寨县万达小镇景区春景（无人机照片）。新华社记者 杨楹 摄

巧手捏绘贺新春

本报讯（记者 咸力卿）近日，淳安县妇联“把爱带回家——真情暖童心相伴成长”2024寒假儿童关爱服务活动走进基层，开展“巧手捏绘贺新春·童心筑梦向未来”手工活动，普及春节民俗，弘扬传统文化。

本次活动旨在引导孩子们弘扬传统文化，丰富孩子们假期生活，促进他们人人参与、人人动手，快乐成长。是日的育龙书院，欢声笑语，热闹非凡，孩子们借助

童心筑梦向未来

超轻黏土和多种制作工具，团、捏、压、揉、粘，那些材料在孩子们充满创意与灵动的心中、眼中、手中，都找到了自己的位置、体现了各自的价值，变幻组合成一个个造型各异的新春彩塑，栩栩如生。“手工制作活动不仅能够丰富孩子们的假期生活，也能锻炼他们的动手能力，让他们在动手实践的过程中明白劳动的意义和精神。”一位现场工作人员说。